

Cofinanțat de
Uniunea Europeană**Comunicat de presă demarare proiect**

Data: 26.11.2024

Titlul proiectului: Construire hală producție și showroom, împrejmuire

Numele beneficiarului :PRIMDENT SRL

Codul MySMIS: 317349

PRIMDENT S.R.L. cu sediul în Municipiul Tg Jiu, str. General Titus Garbea nr. 3, Județul Gorj, anunță demararea proiectului „Construire hală producție și showroom, împrejmuire”, co-finanțat prin Programul Tranzitie Justa, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate De Management pentru Programul Tranzitie Justa.

Obiectivul general al proiectului este sprijinirea unei diversificări economice durabile din punct de vedere al mediului, în vederea creșterii competitivității și capacității Primdent SRL de a genera locuri de muncă durabile, sigure.

Obiective specifice ale proiectului:

-creșterea cifrei de afaceri aferentă anului următor anului de finalizare a proiectului cu minimum 14.96 % fata de anul 2022;

-crearea a 8 locuri noi de muncă;

-încadrarea persoanelor aparținând grupurilor vulnerabile - minimum 3 persoane;

-îmbunătățirea ocupării prin cursuri de calificare pentru 3 noi angajați;

-incadrarea persoanelor direct afectate de tranziție- minimum 3 persoane vor fi din activitati economice dintr- o industrie/ramura economica direct afectata de procesul de transformare in contextul procesului de tranziție justa.

Rezultatele proiectului;

-creșterea cifrei de afaceri aferentă anului următor anului de finalizare a proiectului cu minimum 14.96 % fata de anul 2022;

-8 locuri de munca nou create ;

-Angajarea a 3 persoane aparținând grupurilor vulnerabile;

-Instruirea a 3 persoane nou angajate;

- Angajarea a 3 persoane direct afectate de tranziție.

Valoarea totala a proiectului : 6.315.913,74 lei.

Finantarea nerambursabila :4.074.573,10 lei.

Valoarea contributiei europene(FTJ): 3.463.387,14 lei.

Impactul proiectului: protejarea populatiei si economia Județului Gorj in contextul provocarilor tranziției la neutralitatea climatică și valorificarea deplina a oportunitatilor de dezvoltare create de tranziția catre o economie cu emisii reduse.

Data începerii proiectului :01.11.2024

Data finalizării proiectului:31.10.2026

Mob No.1 Design

Un mobilier despre care merita sa discutam

Municipiul Tg. Jiu, str. General Titus Garbea nr. 3, judet

Gorj, telefon 0744646339, e-mail:

primdent_gorj@yahoo.com

<https://mfe.gov.ro/ptj-21-27/>

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României